

«Артек» в сердце навсегда!

Всем привет! Меня зовут Яна Гришечкина, я хочу рассказать о своем удивительном путешествии в столицу детства – Международный детский центр «Артек».

Летом я решила поучаствовать в конкурсе «Вектор Успеха», в котором нужно было рассказать о работе совета обучающихся в своей школе и решить кейсовое задание. И вот настал день опубликования результатов отбора. Мою радость, когда я увидела в списке свое имя, не описать словами!

Конечно, я активно начала заниматься сбором документов, загрузкой их на сайт, сбором вещей. И вот долгожданный день... Я сажусь в машину и еду до авиабазы в Симферополе, там с волнением прохожу осмотра, сдаю документы, тест на коронавирус и жду посадки в автобус. Дальше с волнением еду в сам лагерь, в голове витают мысли: «Неужели это со мной происходит, я не сплю?».

Попала я в д/л «Полевой», сразу познакомилась с девочками из комнаты, и мы быстро подружились. Вместе с отрядом начали делать отрядный уголок, знакомиться друг с другом, веселиться. Открытие смены – начало истории, ко-



стер, выступление вожатых. Сразу понимаешь, что эта смена будет лучшей.

Нас ждали насыщенные дни: мы готовили сценарии выступлений, распределяли роли, учили текст и очень много репетировали, занимали места, радовались им. Первые лекции тематического партнера познакомили нас с очень интересными спикерами и интересными

упражнениями. Экскурсии в Севастополь и Ялту, атмосфера автобусной поездки, прогулка по разным местам, обед в отеле «Корсунь» и теплые воспоминания от поездки.

Форум – это классное событие с танцами, интересными локациями, мотивационными встречами, мастер-классами и полезной информацией.

Съемки фильма «Артек. Большое путешествие: 1812» – запоминающееся событие смены, мы приняли участие в съемках, а также побывали на мини-концерте Виталия Гогунского! Поход на гору Аю-Даг – безумно классное событие, красивые виды, новый опыт и посвящение в артековцы: рисовали на лице ассоциации с лагерем, отрядом и «Артеком». Школа – тот самый «Артековский Хогвардс», красивое место, наполненное знаниями.

ВПП – это встреча перед расставанием, последний вечер, который мы провели в столице детства, тот самый день, когда нам дарят розу, мы обмениваемся эмоциями со смены, смотрим сказку, а также на этом ВПП у нас снова был мини-концерт Виталия Гогунского. И мы были очень счастливы!

Этот 21 день я запомню на всю свою жизнь, мой родной 14-й отряд, 16-я комната, горячо любимые вожатые, та самая роза, съемки фильма, мотивационные встречи, форум, выступления и самое грустное – отъезд.

Артековец сегодня – артековец всегда!

Артековец 14-го отряда
11-й смены Яна Гришечкина

Победа «АнаБэль» на XVII Всероссийском конкурсе хореографического искусства «Танцевальная феерия»

О своих эмоциях и переживаниях рассказывает участница коллектива Екатерина Губанова

Вечер 8 ноября, садимся в поезд, занимая два вагона почти полностью, 14 часов в пути – и вот мы наконец в Пятигорске. Приезжаем на вокзал и начинаем разбираться, куда же нам идти. Спустя некоторое время уже подходим к хостелу, в котором всем составом и живем следующие несколько дней. Расселились по комфортным комнатам, заняв весь хостел.

Забегая вперед, нужно сказать, что именно это сделало наше проживание таким удобным. Ночные посиделки, громкие сборы и радостный смех никому не мешали, а это значило, что мы можем делать все, что захотим.

Сразу после заселения посетили гору Машук, поднявшись на канатке. Сложно выразить словами наше восхищение прекрасными видами Пятигорска с высоты 993 метра. Нам всем хотелось оставить такую красоту в галереях телефонов, поэтому мы ненадолго задержались, чтобы сделать фотографии. Наконец, спустившись с вершины, мы отправились отдыхать.

День закончился подготовкой к предстоящему конкурсу. Все были заняты отпариванием костюмов, сборкой рюкзаков и плетением косичек. Перед сложным днем весь коллектив нуждался в отдыхе, поэтому после окончания сборов в хостеле повисла тишина.

10 ноября – день выступлений, именно тот день, к которому мы так готовились. После завтрака автобус привез нас в Железноводск, здесь и проходил наш конкурс. Весь состав, за исключением малышей, приехавших на конкурс в первый раз, уже знал, как себя вести, поэтому почти никто не испытывал тревоги и волнения. Пройдя пробу сцены, все отправились переодеваться.

Наш коллектив привез в Железно-



водск 35 номеров, а это значило, что всем нужно было потратить много сил. По программе выступлений сначала шли общие номера, поэтому мы только и успевали видеть группки одинаковых мелькающих костюмов. Следом шли дуэты и соло. Поддержка родителей из зала мотивировала и не давала расслабляться. Награждение. И вот то, к чему мы шли. Первое, первое, первое... И Гран-при! Мы надеялись. Нет! Мы знали, что получим его, и мы не ошиблись.

Возвращаемся в хостел уставшими и счастливыми. Следующий день снова был нелегким, но таким многообещающим. 11 ноября на автобусе отправляемся на Медовые водопады, находящиеся в Карачаево-Черкессии, по пути к которым заезжаем на гору Кольцо. Имея всего один час на прогулку, весь состав, только успевая поражаться красоте кавказской природы, успевает обойти все тропинки, посмотреть на горных козлов, взобраться на все мостики и покормить кроликов.



Дальше по нашему плану шел Кисловодский парк. В полной мере его красотой насладиться мы не успели, так как все почувствовали, что очень

голодны. Поэтому нашему руководителю пришлось в срочном порядке искать столовую, в которой мы могли бы подкрепиться. Взяв купленный обед с собой, поспешили на вокзал, с которого и началось наше путешествие. Попрощавшись и получив пожелания от водителя нашего автобуса, которому за два дня дети и родители коллектива стали добрыми приятелями, мы пришли на перрон, где уже совсем скоро услышали стук колес приближающегося поезда.

Эта поездка вышла очень продуктивной, произвела неизгладимое впечатление и сблизила всех. Пользуясь случаем, хочется поблагодарить за организацию, подготовку и поддержку нашего руководителя Ирину Сергеевну

Барашкову, именно благодаря ей мы привезли в Донецк огромное количество мест, положительные эмоции и воспоминания!